
DUBEN 2022 

VELIKONOČNÍ VYRÁBĚNÍ A VÝZDOBA 

Na barevné kraslice a zajíce v „ovo“balónu jsme použili techniku textilní koláže - mozaiky. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



APRÍL 

V pátek 1. dubna „ na apríla“ byla po celé školní družině ukryta písmenka. Zahráli jsme si 

písmenkovou běhačku. Kdo chtěl, mohl si vzít hrací kartu a písmenka najít a vyluštit tajenku 

s aprílovou pranostikou. Protože venku bylo opravdu aprílové počasí, pršelo i sněžilo, zůstali 

jsme v družině a v odpočinkové chvilce na koberci jsme si společně přečetli legrační příběh 

dvou bratrů z knihy Nedráždi bráchu bosou nohou od Ireny Hejdové. 

 

 

 

 

 

 



DRUŽINOVÝ ROK V POHÁDKOVÉ ZEMI 

„ O PERNÍKOVÉ CHALOUPCE“ 

Dubnem nás provázela pohádka O perníkové chaloupce. Pohádku jsme poslouchali, společně 

si vyprávěli různé verze tohoto pohádkového příběhu o Jeníčkovi a Mařence. Zdobili jsme 

perníčky. Ty opravdové, které nám provoněly celou družinu, cukrovou polevou, perníky 

z kartonu jsme zdobili pomocí štětců a běloby. Vyrobili jsme si maketu perníkové chaloupky a 

Jeníčka s Mařenkou v „životní“ velikosti. Nemohli jsme samozřejmě zapomenout ani na 

Ježibabu. Pustili jsme se do výroby jak originální, z recyklomateriálu, tak jsme si ušili 

klasickou čarodějnici na březovém koštěti. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



ZDOBENÍ PERNÍKŮ 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



ORIGINÁLNÍ PLASTOVÉ JEŽIBABY 

Pustili jsme se do výroby ježibab. Na jejich originální vzezření jsme použili tavnou pistoli 

plastové nádoby a kanystry, PET víčka, karton, chemlon a zbytky látek. 

 

 

 



 

 



VÝSTAVKA PRACÍ DĚTÍ ZE ŠKOLNÍ DRUŽINY 

 

 



DUBEN V PŘÍRODĚ 

 

 



 

 

 



 

 



ŠITÉ ČARODĚJNICE NA KOŠTĚTI 

Koncem dubna jsme si stihli vyrobit čarodějnici na březovém koštěti. Dalo nám to docela 

dost práce, ale stálo to za to. Ze staré silonky a dvou knoflíků jsme vytvořili hlavu, z odstřižků 

látek jsme šili šaty, procvičili jsme i pletení copánků z provázků, aby se měla naše čarodějnice 

čím držet na březovém koštěti. 

 



 

 



 

 



VÝTVARKA V PŘÍRODĚ 

Tvoření v přírodě předcházela příprava v družině. Na karton jsme si předkreslili jednoduchý 

motiv nebo slovo a vytvořili do něj dírky (vypichování). A pak už s připraveným kartonem šup 

do parku hledat sedmikrásky a pampelišky. 

 

 



 

 



 

 


